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Ðàñ÷åòíûé  òîê Ið , À

Íàèìåíîâàíèå ýëåêòðîïðèåìíèêà 

      Ùèòîê ãðóïïîâîé:

      àïïàðàò íà ââîäå:

òèï; íîìèíàëüíûé òîê, À

    Èñòî÷íèê ïèòàíèÿ 

Íàãðóçêà : Ðóñò  -êÂò.

Ðàñ÷åòíûé òîê-À. Êîýôôèöèåíò

ìîùíîñòè.

Íîìåð îòõîäÿùåé ãðóïïû(ôèäåðà)

Àïïàðàò  îòõîäÿùåé  ëèíèè
Àâòîìàòè÷åñêèé âûêëþ÷àòåëü ÂÀ57-35 
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A1

PI2

Ñõåìà ýëåêòðè÷åñêàÿ ïðèíöèïèàëüíàÿ 
îäíîëèíåéíàÿ. Ó÷àñòîê 1

Ôîðìàò À3

32 À
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ÊÒ1

Â âå÷åðíåå âðåìÿ âêëþ÷åíî 100%%% ñâåòèëüíèêîâ.
Â íî÷íîå âðåìÿ ïðåäóñìîòðåíî îòêëþ÷åíèå 30%%% ñâåòèëüíèêîâ
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ÏÑÄ-60Àðì-13-ÒÊÐ.2.3

ËèñòîâËèñòÑòàäèÿ
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×óðàêîâ
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Ïîäï.¹äîê.ËèñòÈçì.

ÃÈÏ

Íà÷.ãð.

Êîë.ó÷.

Í.êîíòð.

Ðàçðàá.

Êàïèòàëüíûé ðåìîíò óë. 60 Àðìèè (îò óë. Õîëüçóíîâà äî óë. Ãåíåðàëà 
Ëèçþêîâà è îò áóëüâàðà Ïîáåäû äî óë. Âëàäèìèðà Íåâñêîãî) 


